

万余工作岗位等你来挑选

24日,到潍坊职业学院逛招聘会

本报5月19日讯(记者 李涛 通讯员 钟召平 孙媛)19日,记者采访获悉,“山东省2014年春季高校毕业生就业集中招聘活动服务‘蓝黄’两区专场招聘会暨潍坊职业学院学生顶岗实习双选会”

将于24日在潍坊职业学院奎文校区举行,600余家企事业单位将提供10000余个工作岗位。

今年,已是潍坊职业学院第三次承办省级高校毕业生专场招聘会。本次招聘会由学院

招生就业处负责承办,4月初开始筹备,共发出邀请函400余份,650余家单位报名参与。为保障学生权益,招生就业处工作人员严格审核参会单位资质,将不符合条件的用人单位拒之门外,最终确定600

余家单位参会。

据了解,为提高大会服务质量,潍坊职业学院招生就业处工作人员还精心制作了招聘会会刊、院报专刊等宣传材料,提前发放到学生手中,便于其熟悉参会企业,为其求职

提供快捷指引。截至目前,招聘会的筹备工作已近尾声,参会单位可在潍坊职业学院网站就业平台通知公告栏查看招聘会当天的具体安排。大学生届时可前往寻找适合自己的工作岗位。

冶源镇教办庆祝“六一”儿童节

“六一”儿童节即将到来,临朐县冶源镇教办以面向儿童开展社会主义核心价值观宣传教育为主题,组织开展适合儿童特点、丰富多彩的庆祝活动。

组织开展“争做美德少年”主题实践活动。按照“我的中国梦”主题教育实践活动通知精神,精心设计并组织开展

贴近儿童生活、富有时代气息的“争做美德少年”主题实践活动。

组织开展良好家风家教宣传展示活动。组织开展“家风与家教”讨论、讲家风家教故事,引导广大家长树立良好家风,为孩子健康成长营造良好家庭环境。

组织开展丰富多彩的文化娱乐和关爱活动。组织开展多种形式的关爱慰问活动,使孩子们切身感受社会各界的关怀。通过举办儿童影视剧展演、亲子读书活动、儿童才艺展示等文化娱乐活动,丰富儿童节日生活。

祝建庆 孙国庆

2014海峡两岸传统文化与心理健康论坛举行

本报5月19日讯(记者 刘蒙蒙)19日上午,2014海峡两岸(山东·寿光)传统文化与心理健康论坛在寿光举行,来自海峡两岸的著名心理学家们共话传统文化与心理健康,论坛历时两天,期间将举行9场学术交流。

人们的生活条件越来越好,追求的东西也越来越多,在此过程中,会产生各种各样的精神问题。心理学家们就如何自我沟通与人际沟通、灾害及突发事件中儿童的文化干预、心理危机评估等问题各抒己见,并就中国心理咨询师的职业化进程及存在的问题进行了探讨。

专程从台湾赶来的华幼数码科技有限公司董事长石志斌作了《华夏儿童国学梦》的演讲,石志斌认为应该将国学运用到儿童教育当中,并且教育要从小做起,寓教于乐,注重孩子的能力培养、素质教育和品德修养。

中国科学院心理所动力沟通中心主任王文忠先生作了《动力沟通》的报告,强调每个人都是一个家庭,人在审视自己的时候要有出局的眼光,这样就会全面的认识自己。

论坛举行期间,不少学生家长就关心的心理问题与心理学家进行了交流。本次活动由潍坊市科协、寿光市委宣传部、潍坊学院、潍坊心理学会共同举办。

诸城市石桥子初中多措并举促师生多读书

本学期,诸城市石桥子初中通过设立图书走廊、读书主页,举行征文比赛、读书交流会等活动,沉淀师生文化底蕴,提高自身品位,把阅读变成了一种习惯和风尚。

郭强 王先刚

明德学校举办“课本剧展演”活动

近日,诸城市开发区明德学校用三个下午举办了“课本剧”展演活动。学生、家长、教师参与热情的高涨,展示了学校前段开展“高效海量”阅读的成果。

亲子共演。家长与孩子一起编排、演出,排练的过程就是亲子共读、

共赏、共成长的过程。

形式多样。情景剧、小品、相声、朗诵、说唱等,学生创意新颖。

题材广泛。课本内容、课外读物内容、社会热点、科学幻想等,都有涉及。

学生自主。学生自由组合,自主

选材、自选服装、自导自演,教师必要时给予指导。

此次活动的开展,进一步激发了学生、家长阅读的兴趣,为推进“高效海量”阅读的深入开展增添了正能量。

李子红 王洪波

抓校园文化建设突出育人重点

侯镇三中一直以来狠抓校园文化建设,运用校园文化载体,积极开展文化活动,充分发挥校园环境育人的功效,收到了良好的效果。

开展丰富多彩的文艺体育活动。每年坚持举行春、秋季运动会,全校师生全员参与。充分利用好学校体育设施,积极开展体育大课间活动,丰富学生的学校课余体育活动内容,经常举办教师篮球赛、学生篮球赛,师生篮球赛、拔河比赛、乒乓球比赛等形式多样、生动活泼的体育活动,以提高学生的身体素质。结合重大节日,多次开展师生书画展、文艺活动、校园歌星评选活动,师生同台演唱、校园主持,有效地发展了学生个性。以弘扬热爱艺术、热爱校园、热爱祖国、热爱人民为主题,寓教于乐,内容多彩,而且形式多样。

抓好系列思想道德主题活动。校

园文化建设有重点、有针对性和实效性,常常结合重大事件、节假日开展主题鲜明的系列活动。如以“校园拒绝邪教,争做文明学生”为主题的大型签名活动,庆“国庆”师生普通话演讲比赛活动,“崇尚真善美、学做诚信人”系列教育活动,“保护环境、人人有责”环保主题教育活动、安全教育月活动,“追寻雷锋足迹,做一颗永不生锈的螺丝钉”教育活动等。每月都有一个鲜明的主题活动安排,团支部是组织活动的主力军,使学校校园文化异彩纷呈。

开创丰富多彩的校园文化。我校积极开展各种健康有益的课外文化活动,各班充分利用班团活动,组织开展各种小型的文化娱乐活动,活跃学生的课外文化生活。主要部门定期发布简报,学校广播室每天2次播音,及时传播校园内外重大新闻,各部门开展的工作情况进行报道、宣传,表扬

校园内涌现的好人好事,修建了近百米的校园文化宣传栏,营造浓厚的校园文化氛围,每班教室门口制做了精美的班级特色窗口,展现班级的风采,在教学楼楼道壁报栏张贴了师生的优秀书画作品。

开展增强团员意识主题教育活动。一是以年级团支部为单位,组织系统的理论学习。在学习过程中,切实做到有计划、有笔记、有心得、有专题。二是以年级为单位,组织集中的学习辅导,指导广大团员认清形势,明确努力方向,激起广大团员为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗的热情。要求人人写心得,在各班支部的活动中人人作演讲。三是开展“我为团旗添光彩”主题实践活动,号召广大团员组织青年志愿者活动,组织团员开展爱心送温暖活动。

侯镇三中 张道林

小记者,我们更专业 转播体验式教育,见证孩子成长

齐鲁晚报小记者火热招募中

高楼林立,科技的发展,让孩子越来越局限于自己的小空间中。处于此时代的孩子大部分是独生子女,从小在父母的百般呵护中成长,与他人缺乏交流,缺少锻炼的机会。太多的孩子表现出的是冷漠、孤僻、自私,稍有挫折便不知所措。如何解决这一困扰父母的难题呢?快来加入齐鲁晚报小记者快乐体验营吧,改变从体验开始!!!

2014年齐鲁晚报小记者开始招募啦!如果你想开辟孩子的第二课堂,让孩子开拓视野,学会创作,增加社会实践能力,培养写作爱好,那就报名齐鲁晚报小记者吧,在这里,孩子们将得到全面的锻炼。

特色一:省级报刊,资深专业记者授课

特色二:专业品牌作文老师,教授写作技巧

特色三:体验式采访活动,提升社会适应能力

特色四:专业成长教练,提升孩子自信心、团队协作能力



小记者高级班

为您省时、省钱:不用再参加作文班、口才班,一次性解决写作难题。为孩子每学期会安排各种体验式采访活动,孩子通过活动课提升自理、自立能力。每学期均有机会在齐鲁晚报上发表孩子的文章。凭借小记者证,到协议商家消费可享受优惠价格。

高级班课程安排:

全年48节课,每周授课2小时,系统学习,经学习合格后发放优秀小记者证书。

小记者体验营

1. 加强学生的社会实践能力,增强与他人的交流能力提高自身的综合素质和吃苦耐劳精神,培养孩子们的社会活动能力和团队协作能力。
2. 让孩子能够更加清晰、确切地表达自己的想法,提升学生的口头表达能力、语言组织能力以及自信心。
3. 体验父母挣钱的辛劳,体验劳动的光荣与不易,重视劳动,珍惜劳动成果。
4. 让孩子亲自参与到活动当中,在体验中感受,在体验中成长。(全年活动不低于12次)

报名条件:在校小学生、中学生;喜欢写作;有敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动;喜欢交朋友;组织纪律性较强;在参加各类活动时能够遵守活动秩序,听从工作人员安排。符合上述要求的学生均可报名。为了保证活动质量,首期招收小记者300名,赠送2014年《齐鲁晚报》一份及小记者学习采访用品一套。了解小记者团活动详情,可加入齐鲁晚报小记者群:2749880376

报名地址:奎文区福寿东街和北海路交叉口西北角金诺大厦10层 15684231368 2987003 (祁老师)
潍城区东风街和平路交叉口西北角万基商务大厦7楼 15610437562